



*Владелица недавно купленного бревенчатого дома, где еще велись отделочные работы, вовремя позаботилась о страховке.*

Пожар на садовом участке в Серпухове случился ранним утром. Возгорание заметил проезжавший мимо водитель, он и вызвал пожарных. Хозяйка дачи узнала о пожаре от соседей, которые позвонили ей, как только увидели пламя. К моменту приезда на место драматических событий погорелице оставалось лишь наблюдать, как пожарная бригада ликвидирует огонь внутри дома.

Последствия пожара были очевидны – обугленные стены, покрытые копотью полы, лопнувшие оконные стекла, поврежденная дубовая лестница. Позже эксперты установили, что причиной пожара стало короткое замыкание электропроводки.

В момент возгорания на участке находились строители, которые спали в соседнем строении. Дом же был закрыт на ключ, и внутри никого не было. Следов проникновения в дом и признаков поджога следователи не нашли.

«РЕСО-Гарантия» выплатила по полису «РЕСО-Дом» более 2,3 млн рублей. На эти деньги владелица дома смогла полностью восстановить все пострадавшие элементы здания – поврежденные бревна уже отшлифованы, лестница, двери и окна заменены на новые.

Источник: [Википедия страхования](#) , 25.03.15